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ひろかみ工芸 令和 ５ 年度 利用者満足度調査 結果 

【対象者】 

利用登録者数 33 

回答者数 32 

回答不可 1 

回収率 96.9％ 

 

回答された方 全体 

１．利用者本人 32 

2．家族 0 

合計 32 

 

【性 別】 

男性 23 

女性 9 

合計 32 

 

【年 齢】  

18才～19才 0 

20才～29才 8 

30才～39才 5 

40才～49才 6 

50才～59才 4 

60才～69才 4 

70才以上 5 

合計 32 

 

【お住まい】       

自宅 25 

グループホーム 5 

入所施設 2 

その他 0 

合計 32 

 

【通所手段】複数回答あり 

送迎車 26 

自家用車 2 

家族送迎 1 

交通機関 1 

その他 2 

合計 32 
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１．事業所の送迎車を利用されている方にお聞きします。 

①送迎についての説明は受けていますか 

 合計 男性 女性 

はい 21 15 6 

いいえ 4 4 0 

わからない 1 1 0 

 

②お迎えは時間通りですか 

 合計 男性 女性 

はい 23 17 6 

いいえ 1 1 0 

わからない 2 2 0 

 

③車内では安心して乗車出来ていますか 

 合計 男性 女性 

はい 23 17 6 

いいえ 2 2 0 

わからない 1 1 0 

＜自由記載＞ 

・嫌いな人がいる。 

・バスの中でうるさい人がいる。 

 

 

【環 境】 

１．次の場所を使う時快適に使えていますか。 

①トイレ 合計 男性 女性 

はい 28 19 9 

いいえ 1 1 0 

わからない 1 1 0 

 

 

②休憩室 合計 男性 女性 

はい 22 16 6 

いいえ 0 0 0 

わからない 7 4 3 

 

 

③作業室 合計 男性 女性 

はい 25 16 9 

いいえ 2 2 0 

わからない 2 2 0 
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④洗面所 合計 男性 女性 

はい 25 17 8 

いいえ 5 4 1 

わからない 0 0 0 

 

 

⑤食堂 合計 男性 女性 

はい 24 16 8 

いいえ 4 4 0 

わからない 1 0 1 

 

 

⑥廊下 合計 男性 女性 

はい 24 15 9 

いいえ 4 4 0 

わからない 1 1 0 

 

 

⑦玄関 合計 男性 女性 

はい 28 19 9 

いいえ 3 3 0 

わからない 3 3 0 

 

 

⑧更衣室 合計 男性 女性 

はい 25 16 9 

いいえ 3 3 0 

わからない 1 1 0 

＜自由記載＞ 

・玄関の戸の滑りが悪い。 

・廊下が狭い。 

・ハンドソープを使い過ぎる人がいる。 

・ご飯を食べたあと、箸で茶碗を叩く人がいてうるさい。 

・更衣室が狭く、もう少し広くしてもらいたい。 

・喧嘩をする人達がいる。 

・不便なところはない。 
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【活動・作業】 

作業・活動をされている方にお聞きします。 

１．今の活動、作業について当てはまるものに〇印をつけて下さい。（複数回答可） 

 合計 男性 女性 

楽しい 20 15 5 

続けたい 22 16 6 

面白くない 1 1 0 

辞めたい 2 1 1 

わからない 3 3 0 

<自由記載> 

 

 

 

２．職員は分からない時に教えてくれますか。 

 合計 男性 女性 

はい 31 22 9 

いいえ 1 1 0 

わからない 0 0 0 

 

３．休憩時間はしっかり休めていますか。 

 合計 男性 女性 

はい 31 22 9 

いいえ 0 0 0 

わからない 1 1 0 

 

 

 

 

【工賃】 

①工賃を受け取る仕組みについて説明をうけていますか 

 合計 男性 女性 

はい 26 18 8 

いいえ 1 1 0 

わからない 5 4 1 

 

②工賃の金額について説明をうけてますか 

 合計 男性 女性 

はい 23 16 7 

いいえ 3 3 0 

わからない 6 4 2 
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③工賃について満足していますか 

 合計 男性 女性 

はい 26 17 9 

いいえ 6 6 0 

わからない 0      0 0 

<自由記載＞ 

・工賃を使って、ひろかみ工芸の中でコーヒーを飲んだりお菓子を食べたりしたい。 

・工賃をもっと欲しい。 

 

 

 

【食 事】 

１．事業所で提供されている食事について当てはまるものに○をつけて下さい。 

①味はどうですか 

 合計 男性 女性 

おいしい 23 17 6 

ふつう 4 3 1 

おいしくない 1 1 0 

 

②量はどうですか 

 合計 男性 女性 

ちょうどいい     22 16 6 

多い 5 4 1 

少ない 1 1 0 

 

③食べやすさはどうですか 

 合計 男性 女性 

ちょうどいい 24 17 7 

大きすぎ 1 1 0 

小さすぎ 0 0 0 

硬すぎ 0 0 0 

柔らかすぎ 1 1 0 

 

④自分が食べたいメニューはありますか 

 合計 男性 女性 

ある 21 15 6 

ない 6 6 0 

<自由記載＞ 

・トーマスランチが食べたい。 

・大きなエビフライを沢山のタルタルソースで食べたい。 

・天ぷらが沢山入った蕎麦やうどんが食べたい。 
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・魚は嫌いです。 

・食べていないのでわかりません。 

・スパゲッティ、カルボナーラ、鶏の唐揚げが食べたい。 

 

 

 

【職員の対応】 

①職員はあなたの希望することを聞いて、対応してくれていますか 

 合計 男性 女性 

はい 25 17 8 

いいえ 2 2 0 

わからない 3 2 1 

 

②個別支援計画はあなたの意向がきちんと反映されていますか 

 合計 男性 女性 

はい 23 14 9 

いいえ 1 1 0 

わからない 5 5 0 

 

③職員は、あなたのペースに合わせた説明や必要とする手助けをしてくれていますか 

 合計 男性 女性 

はい 25 17 8 

いいえ 1 1 0 

わからない 4 3 1 

 

④職員は、待たせることなく丁寧に接してくれていますか 

 合計 男性 女性 

はい 25 17 8 

いいえ 1 1 0 

わからない 4 3 1 

 

⑤職員はあなたの年齢や性別に応じた対応をしてくれていますか 

 合計 男性 女性 

はい 27 18 9 

いいえ 0 0 0 

わからない 3 3 0 
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⑥職員は困ったときに話を聞いて、すぐに対応してくれますか 

 合計 男性 女性 

はい 23 18 5 

いいえ 2 2 0 

わからない 5 3 2 

<自由記載＞ 

 

 

 

【プライバシー】 

秘密が守られていると感じますか 

 合計 男性 女性 

はい 23 17 6 

いいえ 0 0 0 

わからない 9 6 3 

<自由記載＞ 

 

 

 

【これからについて】 

 合計 男性 女性 

今の事業所がいい 19 13 6 

変えてみたい 3 2 1 

いろいろな事業所の体験がしたい 4 2 2 

わからない 6 6 0 

<自由記載＞ 

 

 

 

【総合的な感想】 

１．今の事業所の満足度を教えて下さい。 

 合計 男性 女性 

満 足       19 14 5 

普 通   11 7 4 

不 満    2 2 0 

 

<自由記載＞ 

・トイレで遊んでいる人がいて困る。それが解決すれば満足する。 

 

 


